
                                                         Kedves alsós és 5. osztályos Gyerekek! 

                   Kedves Reforgók!  

 

    Köszönjük szépen a korábbi fordulókra beküldött munkáitokat!  

Küldjük a 2026-os év második fordulójának feladatát, amelynek megvalósításához ezúttal is 

szeretettel kérjük és fogadjuk a Kollégák lelkes és kitartó támogatását! 

2026/2. téma: Húsvét, a Krisztussal való közösség megújítása 

„Nekünk is üdvösségünkre van, ha hiszünk abban, aki a halottak közül feltámasztotta 
Urunkat, Jézust, aki vétkeinkért halált szenvedett, és megigazulásunkért feltámadt.” 
            Rómaiaknak 4:24-25 
 
„Általa hisztek Istenben, aki feltámasztotta őt a halottak közül, és megdicsőítette, hogy 
higgyetek és reméljetek az Istenben.” 
             Péter 1:21                                        

   

 

  A húsvét a legnagyobb keresztyén ünnep, amely Jézus Krisztus feltámadására, a halál feletti 
győzelemre és az örök élet ígéretére fókuszál. Tegyük most mi is ezt! 

Kedves Gyerekek! 

  A húsvéti várakozás időszakában forgassátok minél többet a Bibliát és gyűjtsetek össze minél 
több olyan igeverset, amely Jézus Krisztus feltámadását, az örök élet ígéretét közvetíti a 
keresztyén emberek felé! 

1-2. évfolyam: 
   Kérjétek meg tanítótokat, hitoktatótokat, hogy nyomtassa ki az összegyűjtött igeversek 
valamelyikét, egy-egy szó kihagyásával. Egészítsétek ki a hiányos igeverset kézírással, majd 
díszítsétek az igés kártyát színezéssel, rajzzal, vagy egyéb kézműves technikával!                           
Ügyeljetek a szépírásra és a külalakra! 
 
3-5. évfolyam: 
   Készítsetek igés kártyákat az összegyűjtött igeversek felhasználásával, majd díszítsétek ki 
azokat egy általatok választott kézműves technikával! Ügyeljetek a szépírásra és a külalakra! 

    Az igés kártyákról készült fényképeket vagy akár videókat küldjétek el nekünk az alábbi e-
mail címre: refsuliszem@gmail.com 

    A pályamunkák beküldésének határideje: 2026. március 31. 

    A pályamunkák felhasználásával egy online kiadványt fogunk készíteni, amely a Református 
Pedagógiai Intézet honlapján kerül majd bemutatásra. 

                              Áldott munkálkodást kívánunk! 

 

Szeretettel várjuk, szerkesztjük alkotásaitokat:  

                                                                                        Reforgó Munkacsoport  


